

哈珀：“撒切尔夫人”死了 发唁电！

加拿大总理误信“铁娘子”去世谣言，闹出国际笑话

加拿大总理哈珀在多伦多市参加一个晚宴时，由于误信了在宴会上流传的英国“铁娘子”撒切尔夫人去世的谣言，闹出了一个国际大笑话。他命令自己的助手苏达斯撰写加拿大政府的官方悼词，可当苏达斯和英国白金汉宫以及英国首相府进行联系，并对撒切尔夫人去世表达衷心哀悼时，英国政府官员们却一头雾水，并告诉他撒切尔夫人仍然活得好好的。原来去世的“撒切尔夫人”压根不是英国前首相，而是加拿大交通部长约翰·拜德家中一只16岁的宠物猫！



加总理哈珀



撒切尔夫人：我活得好好的，发唁电



猫版“撒切尔夫人”

“铁娘子”去世？ 总理命助手准备“悼词”

今年11月10日晚，加拿大总理斯蒂芬·哈珀在多伦多会议中心参加了一个表彰加拿大军队和军人家属的盛大晚宴，参加晚宴的宾客多达1700多人，其中包括许多政府官员、军方将士和国会议员。可是当宴会举行到一半时，宴会上突然传开了一则“撒切尔夫人刚刚去世”的消息，这个令人震惊的消息通过手机短信不断转发，并像野火一样在宴会上的宾客们中间流传。84岁的撒切尔夫人是哈珀保守党政府中许多官员眼中的偶像，她去世的消息在

宴会上引发了轩然大波，最后连参加宴会的哈珀总理也知道了这一噩耗。

深感吃惊的哈珀总理随即命令自己的私人助手迪米特里·苏达斯为他准备和草拟一份加拿大政府哀悼撒切尔夫人的官方悼词。苏达斯想知道撒切尔夫人去世的具体时间和细节，于是他立即通过电子邮件和英国白金汉宫及英国首相府的外交联络人进行联系，并在这封电子邮件唁电中对撒切尔夫人去世表示了衷心的哀悼。

英政府一头雾水 铁娘子仍活得好好的

然而，苏达斯哀悼撒切尔夫人的电子邮件却让英国政府官员们看得一头雾水，他们不明白哈珀的发言人苏达斯到底在说些什么东西。英国政府的外交联络官员不得不告诉苏达斯，他哀悼得显然太早了一点，因为英国“铁娘子”撒切尔夫人仍然活得好好的，并没有离开人世。

英国官员的解释让苏达斯惊呆了，他因窘得不知该如何

为他们的失误进行道歉。不过，在“撒切尔夫人去世”的谣言散播了大约20分钟后，另一则新的手机短信又在多伦多会议中心的宴会宾客们中间传了开来。加拿大总理哈珀这时才恍然大悟——原来刚刚去世的“撒切尔夫人”压根不是英国前首相，而是加拿大交通部长约翰·拜德家中一只16岁的宠物猫！

国际级大笑话： 去世“撒切尔夫人”是只猫

据悉，英国“铁娘子”撒切尔夫人一直是拜德崇拜的政治人物之一，所以他出于尊敬，给自己的宠物猫取了一个“撒切尔夫人”的名字。这只宠物猫正好在11月10日这天去世，有点难过的主人拜德于是将宠物猫“撒切尔夫人”去世的消息通过手机短信发了一个正在多伦多参加政府宴会的的朋友，这个朋友又将这条“唁电”转发给了其他朋友，结果这条消息“以讹传讹”，最后竟演变成了英国前首相“撒切尔夫人”已经去世的谣传。

哈珀总理的私人助手苏达斯得知他们的“乌龙错误”原来是起源于一只猫时，感到哭笑不得。据称苏达斯事后既恼火又狼狈地评论说：“如果这只猫还没有死，我现在就会去杀死它。” 台文

令人发指的罪行 兽爷率兽父奸淫6名孙辈

美国媒体12日报道，美国密苏里州一个农庄揭发一起骇人听闻的集体性侵犯儿童及虐儿案，一名老翁和他的4名儿子，被当局起诉多宗性侵犯儿童罪名，称他们侵犯6名孙辈。其中一名女受害人案发时年仅5岁，之后怀孕，11岁时便被堕胎。另外，警方怀疑案中有多人遇害，正在进行大规模搜索。

6名受害人同父所生

事发于1988年至1995年，在距离堪萨斯城48公里的贝茨市的农场内。警方透露，一名26岁女子于8月中旬报案，把藏在心底多年的秘密公开。受害人透露，五岁起便遭父亲、祖父及叔叔奸淫。直至11岁半，她因奸怀孕被迫堕胎，才能逃出魔掌。受害人的5名亲兄弟姐妹（四女一男）也出面指证五名长辈的罪行。

5名疑犯于本月11日被捕。五父子被控多项罪名，包括强奸12岁以下儿童、迫使儿童进行性表演等。受害人忆述多次受辱经过，包括被安排与长辈举行“婚礼”，后遭性侵犯。她还曾被强迫观看兄弟被人侵犯，也有受害人被人以钢笔及起子进行性侵犯。

惨遭淫虐后，长辈们诱导6名受害人说，只要把遭性侵犯事件写下，把字条放进玻璃瓶内，再埋于泥土下，惨痛经历便会随之流逝。不过这只是淫魔防范被告的借口。

警方用挖土机寻找证据

警方出动挖土机及金属探测器到农场发掘，希望能找到尸体或藏着字条的玻璃瓶。

据知，这一家已于10年前迁离农场，现时农场及附近房屋均属一男子所有，但与此案并无关联。 信息时报

巴拿马“外星人”真相曝光 其实是一只死亡树獭

不久前，巴拿马5名少年声称，他们在巴拿马蓝山地区的一条小河边玩耍时发现并打死了一名外星人。事后，医学专家对该不明生物的尸体进行解剖后发现，所谓的外星人不过是一只死亡的树獭而已。



树獭

据报道，巴拿马当地电视台还针对“外星人事件”专门采访了这5名少年。其中一名男孩在接受采访时指出，“当时我正在河里游泳，突然感觉有东西紧紧抓住我的大腿。我们把‘它’拉出水面，并开始用石头和棍棒攻击。”



当初发现的“外星人尸体”

在对不明生物实施一系列攻击后，5名少年认为它已经死亡，于是又把它扔进了水中。5名男孩认定这个不明生物就是外星人并将拍下的死亡外星人的照片上传到网络上。此事立即引起了巨大的轰动。

但是，医学专家经过对不明生物的尸体进行解剖后发现，这名传说中的外星人实际上只是一只已经死亡的树獭，而且在5名少年发现之前它的尸体已经开始腐烂。

综合消息

老公是个恋童癖 妻扮少女把丈夫“钓”上法庭

英国威尔士南部的一对夫妻结婚20年，妻子最近才在无意中丈夫竟是一名恋童癖者。为拆穿丈夫的真面目，已年过花甲的妻子扮成14岁少女与丈夫在网上聊天，并最终让丈夫受到法律制裁。



谢里尔·罗伯茨

据报道，南威尔士布里真德61岁的谢里尔·罗伯茨近期发现68岁的丈夫戴维花在电脑前的时间越来越多，好奇心驱使她趁丈夫不在时查看了电脑，结果发现丈夫登录过一个青少年聊天室，并和一名少女互发过性意味强烈的话语。

谢里尔没有直接去找丈夫吵架，而是使用了一招“钓鱼计策”，她用隔壁起居室的另一台电脑上网，进入同一间网络聊天室，假装自己是14岁少女，并和丈夫聊起天。丈夫果然上钩，聊到兴头上，还用摄像头把自己的一些性活动影像传给这位“少女”，最后还要求和她发生性关系。

此时，谢里尔决定出手，向警方和英国全国防止虐待儿童协会报了案。警方在戴维的电脑里发现了数十张儿童色情照片，而他一度还以为自己是因此才被警察盯上的。得知是妻子将自己送进警局后，他大为震惊。在加的夫刑事

法庭，戴维否认自己与任何少女发生过性关系，不过承认他曾有此打算。

最终，戴维被判参加为期3年的社区服务，并被禁止接触18岁以下少年和儿童。此外，在未来5年里，他的官方注册身份都是“性犯罪者”。

据法庭介绍，实际上这对夫妇感情已经破裂，正在闹离婚。对于丈夫得到的判决结果，她还觉得不够重。

中国日报

图看天下



客机撞大楼

卢旺达航空快运公司一架客机12日撞上卢首都基加利国际机场技术大楼，致使1名乘客死亡。卢旺达民用航空部门官员理查德·马索泽说，这架50座喷气式客机当天计划飞往乌干达。起飞2分钟后，机长告诉地面控制台，客机出现故障，请求降落。

客机成功降落并由地面指挥人员引领到停机坪。“马索泽说。由于不明原因，客机突然全力加速……向右转弯，撞上技术大楼。” 新华社



冲着脖子的企鹅：“小样儿，离镜头远点，别那么严肃，说茄……子。”



“来，我们来张幸福的全家福”

企鹅来拍照

美国摄影师戴维·舒尔茨日前在南极拍摄企鹅照片时发现企鹅挺有灵性，看到人们拍摄它们之后很快就学会如何拍照、摆姿势，镜头感很强。于是，舒尔茨就把自己的照相机放在雪地上让企鹅来玩。 中国日报

患上罕见“结晶”怪病—— 5岁女童要变成“石头”

英国约克郡卡瑟福德市5岁女童莉莉·萨克利夫出生后就患有一种罕见的疾病：肾脏无法清洁自己的血液，导致一种被称为胱氨酸的化学结晶物在她的体内不断聚集，如果这种晶体增加到一定数量，莉莉的身体将逐渐变成“石头”！

患上罕见怪病： 身体逐步变成“石头”

其实，莉莉是直到23个月大时才被医生诊断出患有这一无法治愈的罕见怪病，因为这一疾病阻碍她的生长，尽管莉莉现在已经5岁，但她的身高仍然只有86厘米，看起来就像是个两岁左右的婴儿。

医生检查莉莉的眼睛时，在她的眼睛内发现了一些白色晶体，医生经过化验后，最后确诊莉莉患上了罕见的“胱氨酸贮积症”。莉莉的身体机制无法排除体内多余的胱氨酸晶体，这些晶体在她体内不断聚集，导致她的身体细胞一步步“石化”，莉莉的肾脏、甲状腺、眼睛、肝脏和其他器官都将不断出现问题。

为防身体变“石头”： 每天都要服大量药物

当莉莉的父亲西蒙和母亲劳拉得知女儿将会逐渐变成“石头”时，他们彻底惊呆了。为了拯救莉莉的性命，防止她的身体变成“石头”，英国医生为莉莉设计了一种特殊的鸡尾酒药物，莉莉每天都要服用大量的药剂和营养剂，其中包括柠檬酸钾、氯化钠、磷酸盐溶液和维生素D等。

据悉，虽然莉莉患有这种罕见的怪病，但父母仍尽量想让她能够过上一种正常的生活，所以莉莉虽然每天要服用大量药物，但她仍像同龄儿童一样天天到学校上学。

永远无法被治愈 5岁小斗士面对人生

英国儿科专家凯尔·泰勒曼博士称，虽然医生可以通过

药物降低患者身体逐步“石化”的速度，但“胱氨酸贮积症”永远都无法被彻底治愈。泰勒曼博士说：“这是一种非常罕见的疾病，它主要发生在孩子身上。患者体内的盐分会通过尿液迅速丧失，所以患者的身体会发育迟缓。莉莉喜欢吃很咸的食品，因为她的身体失去了太多的盐分。这一疾病最终会导致肾衰竭或失明，患者的生命期限也将不幸地大大缩短，但莉莉一直坚强地面对生活，她真的非常勇敢。”

据悉，自从莉莉被诊断出这一罕见怪病后，她的父母西蒙和劳拉就因为无法承受巨大的心理压力而离了婚。莉莉的母亲劳拉说：“如果莉莉的疾病没有被医生及时诊断出来，那么她的部分身体现在已经转变成晶体了。莉莉是一个小斗士，我真的为她感到骄傲。这一疾病现在是她生活的一部分，我们只能走一步看一步，谁知道将来科学会不会研究出能够彻底治愈她的良药呢。科学总是在不断发展，所以我们永远都不会放弃希望。”

据专家称，“胱氨酸贮积症”患者在全世界范围内也仅有2000例，这意味着该病的发病概率大约仅为300万分之一。

木子



5岁小女孩莉莉